

# Exploze

Maat

Jen se směju tomu, co se tady děje,  
nikdo nedovede pochopit to jak moje flow jede,  
je to protože že jsem v rapu, jako vědec, jako němec,  
jako jezdec který má na krku vždycky zlatý věnec,  
někdo neumí repovat ani po dvaceti letech, ale každěj nese hlavu majestátně  
jako jelen, zatím co já denně posunuju hranice do nebe, a mám top flow, "co"  
, "co na tebe sere".

Naše hity jedou celou republikou jako kamion,  
jsou všude kolem tebe, jsou velkolepí jak tokyo,  
jsou něco jako mega kladivo, draví jako kladivoun,  
a kluby se pod tíhou basů hroutí jako domino,  
mám dolito a slavím to, že ostatní jsou mimo mě,  
rap jede pořád tělem, je to dokonalý palivo,  
jsem naplněný pocity, že jsem makal jak o život,  
a tedka píju vino, zatím co ty piješ mezivo.

Jsem animal, co žere tě jako svačinu,  
jsem lektor jak hanibal, jsme hladovej jak kanibal.  
Ou... Almo proč jseš tak dope ? Dávaj mi to za vinu,  
že moje flow je papyrus, dám všechny mc's na minu,  
pak nechám padat lavinu, mý slova sedej stejně, jak když dám si blakk cap na  
hlavu, a otočím ji dozadu, pak vezmu majky,  
naběhnu na pódium, a pošlu všechny do davu. Yeaaa

L.d.:  
Holá, holá, hola, hola, hola...

Sleduj,  
zatím co my slavíme a jdem ven,  
ty by jsi měl začít slavit den žen,  
jako lejt em, nemám Maybach ani BMW,  
mám TNT flow, demente.

Flow jak molotow, hořím jak oheň, s bohem,  
jedu jak Saša Cohen, dělám si že všech kolem prdel,  
tvůj rep má menzes jsi v píči, jak Kotek, je konec,  
já zářím jak konex.  
Píšu rychle, pálím papír, jdu to zapít,  
nemaj na mě, a nebudou mít, jsem jak safír,  
jsou nemotorní a pomalí jak sukí,  
jak Gilmorovy děvčata suchý.

Oni ceněj zuby, já trhám na kusy, jako supy,  
sežeru vás za živa a siroví jak suši,  
rýmy ze mě padaj jak dvě stě kilo suti,  
nikdo nemá lepší spyttýýýng.  
Já dusím tvou duši, a jdu si pro to co chci,  
budu tam kde chci bejt, nechci hejt, nechci bejt Candy mane , budu zlej, bud  
u klejt tweetuješ fail a fake,  
ale okaaay, jestli já sem kabát repu, ty jsi kanál repu,  
sem anál repu, a seru v letu, je mi fajn jako hugovi,  
jsem u vody, jdu tě ulovit, jsi bubák, asi bych měl, sedět u nory.

Ou, ou, musím vás stopnout, vypnout, kopnout, vodsunout, vo co go, vo co jde  
, vo flow, jedu jak off-road, vymáchám tě pod vodou, pošlu tě pod proud, kil  
owolt, megawolt, L.D. má mega flow, stejně jak Yelawolf, na živu i studiu, v

šude top show, nechod' s dobou, pojd' za mnou a smekni klobouk. Ouu..

Jsi kokot ??!!